

Министръ морскихъ дѣлъ, Г. Сартинъ, послалъ 27го числа минувшаго Мѣсяца циркулярное письмо ко вѣбмъ Начальникамъ Каперовъ и военныхъ Кораблей, развѣзжающихъ въ морѣ для перенятія судовъ Аглисихъ. Содержаніе сего письма есть слѣдующее: „Капитанъ „Кухъ, отправившійся въ Іюлѣ Мѣсяцѣ минувшаго 1778 го года, изъ Плимута на Корабль Революціи, „для учиненія новыхъ открытий въ Сѣверной спирорѣ, въ Японіи и Калифорніи, въ разсужденіи тамошнихъ береговъ, Острововъ и Морей, намѣренъ предпринять „обратной путь въ Европу, обще съ другимъ Кораблемъ, называемымъ Джувертъ, подъ командою капитана Кларка. А какъ открытия сего рода полезны вообще для всѣхъ Народовъ, то Его Величество Король желаетъ, чтобы всѣ начальники морской его силы, поступали съ Капитаномъ Кухомъ такъ, какъ будто бы онъ командовалъ кораблемъ неупральской и дружественной Державы, и чтобы встрѣчаясь на морѣ съ симъ славнымъ путешественникомъ, увѣдомили его о семъ повелѣніи, и объявили ему при томъ, чтобы и онъ со своей стороны воздержался отъ неприятельскихъ дѣйствій.“

Сіе повелѣніе довольно свидѣтельствуетъ, сколько Государь нашъ внимателенъ ко всему тому что можетъ способствовать приращенію человѣческихъ сведеній.

Шевалье де Тернай, приготовившій къ выходу въ Ескадрою своею въ море, умеръ.

### И Т А Л 1 Я.

изъ ливорны, отъ 24го ФЕВРАЛЯ.

Приѣзжавшіе сюда изъ Тунисса Африканцы, съ намѣреніемъ чтобы склонить къ возвращенію въ отечество находящагося здѣсь родственника Дея Тунисскаго, предприяли обратный путь безъ успѣха въ семъ препорученномъ имъ дѣлѣ.

Изъ